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1. Osoba zainteresowana zleceniem badania profilu DNA lub kontroli pochodzenia psów proszona jest o kontakt telefoniczny (+48 61 848 7242) lub mailowy z Prof. UPP dr hab. Joanną Nowacka-Woszuk (joanna.nowacka-woszuk@up.poznan.pl)

2. Procedura badania:
a. Na wskazany przez osobę zlecającą adres przesyłamy probówki do pobrania krwi (z EDTA).
b. Konieczne jest dostarczenie potwierdzenia pobrania krwi przez lekarza weterynarii z uwzględnieniem trwałych oznaczeń zwierząt.
c. Krew proszę pobrać w ilości minimum 2 ml (połowa probówki). W przypadku braku możliwości pobrania krwi materiałem do badań mogą być cebulki włosowe (min. 50 cebulek włosowych wyrwanych ze skóry psa) zabezpieczonych w papierowej kopercie opisanej numerem (chip/nr tatuażu) zwierzęcia)
d. Po pobraniu krwi zawartość dobrze wymieszać przez kilkukrotne odwrócenie probówki.
e. Proszę o dostarczenie szczegółowego opisu osobników (rasa, płeć, wiek) i dokładne oznaczenie probówek (jeśli jest to możliwe to proszę także o kserokopię rodowodów danych osobników).
f. Po pobraniu krwi proszę o niezwłoczne przesłanie prób do laboratorium. Próby proszę przesłać w miękkiej kopercie zaopatrzonej w specjalny wkład (z pęcherzykami powietrza). Próby powinny być dostarczone pod wskazany wyżej adres z dopiskiem: Prof. Joanna Nowacka-Woszuk. 
g. Wraz z próbami proszę odesłać wypełniony druk zlecenia.
h. Analiza zostanie wykonana w ciągu 2-3 tygodni od daty otrzymania krwi. Zaświadczenie o wykonaniu analiz zostanie wystawione po przesłaniu dowodu wpłaty faxem (48 61 848 7148) lub mailem (koszt: 150 PLN od osobnika). Wpłaty na konto uczelni dokonuje osoba zlecająca wykonanie badań dopiero po otrzymaniu od nas informacji, że analiza została ukończona.  

i. Numer konta na które należy dokonać wpłaty:
Bank Zachodni WBK S.A, VI o./Poznań
Nr:  29 1090 1362 0000 0000 3601 7894
z dopiskiem: 39.U.2024
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