Wszystkie podane odpowiedzi są niepoprawne; nie traktować tych stron jako źródła wiedzy.

CZEGO MOŻNA DOWIEDZIEĆ SIĘ NA EGZAMINIE?

Odpowiedzi wg oryginalnej pisowni

Mechanika płynów, egzamin po II roku

Pyt.: 
Dopływ wody do studni zwykłej.

Odp.:
Zależy od zasięgu oddziaływania takiej studni a także od poziomu wody u warstwy nieprzepuszczalnej Jeżeli ten zasięg oddziaływania będzie mały, a także poziom warstwy nieprzepuszczalnej będzie bardzo wysoki możliwe jest to że poziom zwierciadła wody będzie bardzo mały, lub też odwrotnie jeżeli zasięg będzie duży, a poziom warstwy nieprzepuszczalnej będzie niski to stan może być bardzo wysoki.*
Pyt.:
Właściwości gazów. (gęstość, ściśliwość itd.) 

Odp.: 
gazy mają swoje określone właściwości, przedewszystkim posiada własności lotne, miesza się z powietrzem. Ciecz możemy zamienić w gaz. Bardzo często mamy do czynienia z ulatnianiem się gazów do atmosfery. Gaz jest taką substancją, że wystarczy mu niewiele miejsca (rozszczelnienie) aby mógł się ulotnić. Gazy mają właściwości łatwopalne oraz wybuchowe.  Do niektórych gazów wystarczy tylko zapalnik i wybucha. Gaz używa się w komorach gazowych np. uboju zwierząt itp. Gazy posiadają duże ciśnienie przedewszystkim w naczyniach zamkniętych i wtedy mocno napierają na ścianki naczynia w którym się znajdują.

Pyt.:
Koryta złożone, koryta naturalne. (przykładem koryta złożonego jest np. przekrój Warty poniżej mostu Królowej Jadwigi)

Odp.:
Koryta złożone nazywamy złożonymi, ponieważ jedno duże koryto dzielimy na szereg mniejszych koryt. W każdym z tych koryt możemy zbadać osobno prędkość cieczy (wody). Koryta naturalne mają wyżłobiony swój ciek przeważnie prowadzą tam gdzie ona same chcą czyli jak wyżłobią sobie trasę cieku. Czasami jest tak że człowiek próbuje smienić bieg koryta, np. rzeki. Koryta naturalne ciężko zmienić.

Rok akademicki 2008/09

Pyt.:
Hydraulicznie najkorzystniejszy kształt koryta. (sztucznie wykonane koryta o znanych proporcjach między szerokością w dnie i napełnieniem np.: półkole lub trapez opisujący półkole)

Odp.:
Najkorzystniejsze koryta to takie koryta, które są naturalne. ... Koryta naturalne to z reguły sieci rurociągów a koryta złożone to koryta o większej głębokości.

Pyt.: Wypływ cieczy przez mały otwór (czyli jak ciecz wypływa przez niewielki otwór w zbiorniku)

Odp.: Opór siły cieczy stanowiący na mniejszy otwór ściśliwości jaki stawia opór przy wypływie przez mniejszy otwór. Siła nacisku stawiana przez ciecz na znaczne parcie na przepustowość.

Pyt.: Siły działające w płynach. (siały masowe proporcjonalne do masy płynu i siły powierzchniowe proporcjonalne do powierzchni).

Odp.: Siły działające w płynach są to siły parcia które w zależności od kata pochylenia zmieniają swoją siłę przepływu*
Pyt.: Przepusty (np. przepusty drogowe)

Odp.: Przepusty są to otwarcia na odcinkach rurociągu przez które przepływa ciecz.

Rok akademicki 2012/13

Pyt.: Ruch wód gruntowych. Prawo Darcy. (Przepływ wody przez ośrodki porowate mi.n. grunt nazywane jest filtracją)
Odp.: W ruchu wód gruntowych bardzo ważna jest filtracja.

Pyt. Przemiana izotermiczna.

Odp.: Jest to przemiana adiabatyczna, w której mamy przemiany cieplne.

Pyt.: Równowaga ciał pływających, częściowo zanurzonych.

Odp.: Ciało częściowo zanurzone, to ciało które pływa po powierzchni cieczy, nie jest ani całkowicie zanurzone, ani nie pływa po powierzchni całkowicie.
Pyt.: Dopływ do studni zwykłej

Odp.: Dopływ do studni zwykłej zależy od zasięgu oddziaływania ale również od poziomu wody a warstwy nieprzepuszczalnej. Jeżeli zasięg będzie mały a poziom warstwy nieprzepuszczalnej będzie bardzo wysoki możliwe że poziom zwierciadła wody będzie mały bądź odwrotnie jeśli zasięg będzie duży a poziom warstwy nieprzepuszczalnej niski to poziom może być bardzo wysoki.*
Pyt.: Siły działające w płynach. 

Odp.: Siły działające w płynach są to siły parcia które w zależności od kata pochylenia zmieniają swoją siłę przepływu *
* Identyczna odpowiedź jak w roku 2008/09; zastanawiam się czy studenci nie zaczęli tych kilku stron traktować jako źródła swojej  wiedzy; w nagłówku dodaję komentarz – ostrzeżenie *
Rok akademicki 2013/14
Pyt. Odskok hydrauliczny (Powstaje w korytach otwartych przy przejściu z ruchu rwącego do ruchu spokojnego /wir, walec wodny o poziomej osi obrotu/)

Odp. Odskok hydrauliczny jest niechcianym efektem dążymy do jego zniwelowania. Uzyskamy to gdy w odpowiedniej od ujścia ustawimy niwelator który będzie zatrzymać ten efekt.

Pyt. Przelew o ostrej krawędzi

Odp. Przelewy o ostrej krawędzi powodują duże traty miejscowe. 

Pyt. Straty miejscowe (straty hydrauliczne, straty ciśnienia)

Odp. Straty miejscowe – straty na długości Podczas przepływu cieczy na pewnych odległościach woda znajduje ujście

Pyt. Parcie na ściankę zakrzywiona (Parcie hydrostatyczne płynów na ścianę, przegrodę)

Odp. Parcie na ściankę zakrzywioną – jest to parcie wywierane przez ciecz, która przez parcie na ściankę powoduje znaczne podwyższenie ruchu cieczy i wzburzenie jej.

Pyt. Opory ruchu i rozkład prędkości w ruchu laminarnym

Odp. Opory ruchu – np. płytka, zawór

Pyt. Właściwości gazów.

Odp. Ściśliwość – cząstki w gazie oddalone od siebie mogą zostać zacieśnione.

Pyt. Równowaga ciał pływających.

Odp. W przypadku ciał częściowo zanurzonych jest zupełnie odwrotnie jak w przypadku ciał całkowicie zanurzonych.

Pyt. Wypływ cieczy przez mały otwór.

Odp. Prędkość wypływ cieczy przez mały otwór jest większa niż w przypadku wypływu przez otwór większy.

Rok akademicki 2014/15

Pyt.: Przelew o ostrej krawędzi.

Odp.: Przelewem nazywamy zjawisko, gdy na płynący strumień działamy poprzeczną ścianka.

Odp.: Najprostszym przykładem takich przelewów są koryta otwarte. Wydatek liczony jest jako nadmiar wody nad górna krawędzią.

Pyt.: Rurociąg wydatkujący po drodze.

Odp.: Jest to rurociąg, który potrafi jednocześnie zasilać jedną lub więcej odnóg sieci bez zmian swojej wydajności, jednocześnie nie traci swojej wartości w dalszym jego przebiegu tzn. nie traci wydatku na odległości.
Odp.: Rurociąg wydatkujący po drodze nazywamy taki rurociąg w którym na pewnej jego długości w punkcie nasypuje wydatek, czyli odpływ pewnej ilości wody z rurociągu.

Pyt.: Koryta złożone, koryta naturalne.

Odp.: Koryta naturalne – to koryta powstałe w naturalnym środowisku np. rzeki. Koryta naturalne mają dużą rolę w przepływie wód, gdyż w zależności czy posiadają one w większej lub mniejszej ilości kamieni powodować mogą różnego rodzaju spiętrzenia. Mają również wpływ na wydajność koryta uzależnione jest to od roślinności. Natomiast koryta złożone są to koryta regulowane, mają określony przepływ i wydajność. Są kontrolowane pod względem szaty roślinnej a także dna kanału.
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